

# Αδειάζουν από ασθενείς τα νοσοκομεία αναφοράς!

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 1,41 Ημερομηνία έκδοσης: 21-05-2020  
Επιφάνεια: 1093.2 cm<sup>2</sup> Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345  
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



ΤΟ ΕΣΥ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΕ ΕΠΙΦΥΛΑΧΗ

*Αδειάζουν από ασθενείς  
τα νοσοκομεία αναφοράς!*

► ΣΕΛΙΔΕΣ 16-25

» «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»

## Επαναλειτουργία Καρδιοχειρουργικής ΜΕΘ ζητούν οι γιατροί

**ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ** της Καρδιοχειρουργικής Εντατικής Μονάδας του νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία» που χρησιμοποιείται ως κλινική για περιστατικά Covid-19 ζητούν οι γιατροί. Σε ανακοίνωση της Πανεπιστημιακής Κίνησης Γιατρών (ΔΗΠΑΚ) αναφέρεται πως με το σοβαρό πρόβλημα λειτουργίας της Μονάδας έρχονται αντιμέτωποι γιατροί, νοσηλευτές του τμήματος, αλλά και μικροί ασθενείς, καταγγέλλοντας ότι περιμένουν λίστα προκειμένου να χειρουργηθούν.

Όπως τονίζουν οι γιατροί, από την έναρξη της λειτουργίας της μέχρι το 2011, η Μονάδα αποτελούσε ξεχωριστό - αυτόνομο τμήμα στο οργανόγραμμα του νοσοκομείου, με περίπου επτά κλίνες Εντατικής σε λειτουργία. Το 2011, με απόφαση του υπουργείου Υγείας, διακόπηκε η λειτουργία του και το 2013, έπειτα από πολλαπλές παρεμβάσεις των εργαζομένων και των γονέων και κηδεμόνων παιδιών με συγγενή καρδιοπάθεια, ξεκίνησε η επαναλειτουργία του, με πολλαπλές ελλείψεις βέβαια. Από την έναρξη όμως της πανδημίας και με την κήρυξη του «Αγία Σοφία» σε νοσοκομείο αναφοράς, «η διοίκηση του νοσοκομείου δέσμευσε τη Μονάδα για χρήση Covid μονάδας και ανέστειλε πλήρως τη λειτουργία της. Ακύρωσε τις προγραμματισμένες επεμβάσεις και την περιθάλψη επείγοντων περιστατικών», αναφέρει η ίδια ανακοίνωση. Για το θέμα έχει ερωτηθεί ο υφυπουργός Υγείας, Βασίλης Κοντοζαμάνης, ο οποίος έχει καθυποχάσει ότι τα περιστατικά εξυπηρετούνται από το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο.



Πάντως και μετά την άρση των πρώτων μέτρων οι επιδημιολογικοί δείκτες προς το παρόν παραμένουν σταθεροί.

ΜΕΤΡΙΑΣΜΕΝΗ Η ΔΙΑΣΠΟΡΑ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ

# Αδειάζουν τα νοσοκομεία από ασθενείς με κορονοϊό

**Χ**ωρίς κανέναν ασθενή έχει μείνει το νοσοκομείο «Παμμακάριστος», που έχει διατεθεί για αποκλειστική νοσηλεία ήπιων περιστατικών Covid-19. Το γεγονός ότι το νοσηλευτικό ίδρυμα «άδειασε» από ασθενείς που έλαβαν εξιτήριο, είναι ενδεικτικό της μετριασμένης διασποράς του κορονοϊού, που επιτρέπει και στο σύστημα Υγείας να είναι έτοιμο σε τυχόν αύξηση των περιστατικών λόγω άρσης των περιορισμών αλλά και πιθανού δεύτερου επιδημικού κύματος.

Εκτός από την «Παμμακάριστο», το ΝΙΜΤΣ, ακόμη ένα νοσοκομείο που διατέθηκε αποκλειστικά για περιστατικά κορονοϊού, νοσηλεύει 15 ασθενείς, σύμφωνα με τον πρόεδρο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟ-ΕΔΗΝ), Μιχάλη Γιαννάκο. Από τους 15, οι έντεκα προέρχονται από την κλινική «Ταξιδάρχει» στο Περιστέρι, εστία όπου καταγράφηκε συρροή κρουσμάτων.

Το νοσοκομείο «Σωτηρία» επίσης είναι Covid νοσοκομείο, όπως επίσης και πτέρυγες του «Αγία Βαρβάρα». Ο σχεδιασμός του υπουργείου Υγείας ήταν τέτοιος ώστε εφόσον χρειαζόταν θα έμπαιναν στη «μάχη» και άλλα νοσοκομεία για αποκλειστική νοσηλεία κορονοϊού, αλλά δεν απαιτήθηκε.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η πρόθεση του υπουργείου Υγείας είναι να διατηρησει τα παραπάνω νοσηλευτικά ιδρύματα ως έχουν, καθώς ο ιός δεν έχει εξαφανιστεί και είναι απαραίτητο το ΕΣΥ να βρίσκεται σε ετοιμότητα. Όπως άλλωστε διατηρούνται και τα

**ΜΑΡΙΑ-ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ**  
mgeorganta@e-typos.com

13 νοσοκομεία αναφοράς σε όλη τη χώρα, αλλά και διάφορες άλλες παρεμβάσεις που έγιναν εν μέσω πανδημίας, όπως οι ειδικόι χώροι διαλογής περιστατικών έξω από τα νοσηλευτικά ιδρύματα.

Επιπλέον, όπως προκύπτει από πληροφορίες, δεν είναι εύκολο να επιστρέψουν τα ορισμένα για αποκλειστική διαχείριση περιστατικών κορονοϊού στην κανονική τους λειτουργία και εάν απαιτηθεί να οργανω-

μός όσων έχασαν τη ζωή τους στη χώρα μας εξαιτίας του κορονοϊού ανερχόταν χθες σε 166. Ωστόσο, ανάμεσα στους ασθενείς που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι ένα οκτάχρονο παιδί, που νοσηλεύεται στη ΜΕΘ του Νοσοκομείου Παίδων. Το παιδί, Ρομά κατά πληροφορίες, εισήχθη στο νοσοκομείο καθώς πάσχει από άλλο νόσημα και κατά τον έλεγχο απεδείχθη ότι πάσχει από κορονοϊό.

Με βάση και τα χθεσινά δεδομένα, η επιδημία στη χώρα μας κινείται σε... ζώνη ασφαλείας. Η Ελλάδα, που ήλεγξε τη μετάδοση λόγω των μέτρων που ελήφθησαν εγκαίρως, αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για τις άλλες χώρες. Η ισπανική εφημερίδα «El Mundo» φιλοξένησε χθες στο πρωτοσέλιδο της τον υπουργό Υγείας, Βασίλη Κικίλια, ο οποίος επισημαίνει ότι «οι τουρίστες θα μπορούσαν να απολαύσουν την Ελλάδα αυτό το καλοκαίρι».

«Την ώρα που ο πλανήτης εξακολουθούσε να ζει λες και η καταγίγδα του ιού δεν θα μπορούσε ποτέ να φθάσει από την Κίνα στις δικές μας ακτές, οι Έλληνες, ένας λαός με μνήμη, ετοιμάζονταν για τις συνέπειες του επερχόμενου μεγάλου κύματος. Παρά τις περικοπές στον τομέα της Υγείας λόγω ετών λιτότητας και τους πολύ πιο περιορισμένους πόρους σε σύγκριση με τις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες, έγινε το θαύμα: σταμάτησαν τον «Λεβιάθαν» που άφησε ένα βουνό από νεκρούς στην Ευρώπη!», αναφέρει ο Ισπανός δημοσιογράφος στο δημοσίευσμα. ■

### ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ

**Ετοιμο το σύστημα Υγείας σε τυχόν αύξηση των περιστατικών λόγω άρσης των περιορισμών αλλά και πιθανού δεύτερου επιδημικού κύματος**

θών πάλι για να νοσηλεύσουν κρούσματα του Sars-CoV-2.

Οι επιδημιολογικοί δείκτες προς το παρόν παραμένουν σταθεροί, ακόμη και μετά την άρση των πρώτων μέτρων. Χθες, ο εκπρόσωπος του υπουργείου Υγείας για τον κορονοϊό, Σωτήρης Τσιόδρας, ανακοίνωσε επιπλέον δέκα κρούσματα, με τον συνολικό αριθμό των περιστατικών να ανέρχεται μέχρι χθες σε 2.850. Επιπλέον, καταγράφηκε ακόμη ένας θάνατος και ο συνολικός αριθ-

### ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ

**10**

νέα κρούσματα του κορονοϊού Sars-CoV-2 καταγράφηκαν χθες

**2.850**

ο αριθμός των περιστατικών που μετράει συνολικά η χώρα μας

**166**

θάνατοι είχαν αναφερθεί μέχρι τώρα (ένας χθες)

**22**

ασθενείς νοσηλεύονται διασωληνωμένοι στα νοσοκομεία αναφοράς

**96**

άτομα που νόσησαν από κορονοϊό έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ

**139.445**

κλινικά δείγματα είχαν ελεγχθεί μέχρι χθες



# Αδείασαν τα νοσοκομεία!

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σελ.: 1,16-17

Ημερομηνία έκδοσης: 21-05-2020

Επιφάνεια: 1000.87 cm<sup>2</sup>

Αρθρογράφος:

Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



**Αδείασαν τα νοσοκομεία!**  
**Μόλις 10 κρούσματα χθες**

16



# Ο κορονοϊός στα Τάρταρα, η αγορά

**Δέκα κρούσματα και ένας νεκρός το τελευταίο 24ωρο! Θετικό μέλος του ΕΚΑΒ, μπήκαν 30 σε καραντίνα**

**Δ**έκα νέα κρούσματα και έναν μόνο νεκρό είχαμε χθες στη χώρα μας, σύμφωνα με τον καθηγητή Λοιμωξιολογίας Σωτήρη Τσιόδρα. Το γεγονός ότι η καμπύλη των κρουσμάτων και των νεκρών έχει γίνει σχεδόν... επίπεδη αυξάνει την ανυπομονησία μεγάλου τμήματος της αγοράς που εξακολουθεί να έχει λουκέτο, όπως τα ξενοδοχεία, η εστίαση και τα γυμναστήρια, τα οποία παραμένουν κλειστά χάνοντας καθημερινά εκατομμύρια ευρώ. Δεν είναι λίγοι, μάλιστα, αυτοί που εκφράζουν την αγωνία τους, υποστηρίζοντας ότι «κάνονται τζάμπα δουλειές!». Ο νέος καταγεγραμμένος θάνατος ανεβάζει τη μακάβρια λίστα με τους νεκρούς στη χώρα από τον Covid-19 στους 166. Από τα θύματα του ιού, μόνο 48 ήταν γυναίκες

(28,9%) και οι υπόλοιποι άνδρες. Η διάμεση ηλικία των θανόντων ήταν τα 75 έτη και το 94% είχε κάποιο υποκείμενο νόσημα ή και ηλικία 70 ετών και άνω.

Χθες ανακοινώθηκαν δέκα νέα κρούσματα του κορονοϊού SARS-CoV-2, με τον συνολικό αριθμό των κρουσμάτων να φτάνει τα 2.850, εκ των οποίων το 55,2% αφορά άνδρες. Από αυτά, 617 (21,6%) θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 1.476 (51,8%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Ακόμη, 96 ασθενείς έχουν πάρει εξιτήριο από τις ΜΕΘ, ενώ παραμένουν διασωληνωμένοι άλλοι 22 ασθενείς, η διάμεση ηλικία των οποίων είναι τα 72 έτη. Από αυτούς, οκτώ είναι γυναίκες (36,4%) και οι υπόλοιποι άνδρες, ενώ το 95,5% έχει υποκείμενο νόσημα ή είναι ηλικιωμένοι 70 ετών και άνω. Αργά χθες το βράδυ σήμανε συναγερμός στα κεντρικά του ΕΚΑΒ, καθώς μέλος του πληρώματος του κέντρου βρέθηκε θετικό στον Covid-19. Ο ΕΟΔΥ ικνηλάτησε τις επαφές τους και αποφάσισε να βάλει σε κατ' οίκον περιορισμό 30 άτομα από το προσωπικό του ΕΚΑΒ.



*Νοσηλεύτριες της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Αττικού Νοσοκομείου*



# ...ά στην Εντατική

## Αδείαζουν τα νοσοκομεία αναφοράς



**ΑΔΕΙΑΣΑΝ** τα νοσοκομεία αναφοράς για τον Covid-19, καθώς η πανδημία φθίνει στην Ελλάδα, όπως δείχνουν τα στοιχεία! Την ίδια ώρα, όμως, οι ασθενείς φοβούνται να επισκεφτούν τα δημόσια θεραπευτήρια εξαιτίας του φονικού ιού, όπως αναφέρει ο πρόεδρος της **Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων** στα Δημόσια Νοσοκομεία (**ΠΟΕΔΗΝ**) Μιχάλης Γιαννάκος, ο οποίος ωστόσο εκπρά ότι το επόμενο διάστημα αναμένεται μεγάλη αύξηση στις εισαγωγές, καθώς έχει χειροτερέψει η πορεία της υγείας πολλών χρόνιων πασχόντων.

Ειδικότερα τα έκτακτα περιστατικά στα ΤΕΠ έχουν μειωθεί έως και 60% με 70%, ενώ οι νοσηλεύόμενοι ασθενείς είναι ελάχιστοι συγκριτικά με το διάστημα πριν από την πανδημία. Ενδεικτική της κατάστασης που επικρατεί σήμερα στο ΕΣΥ είναι η λίστα που δημοσιοποίησε η **ΠΟΕΔΗΝ**, στην οποία φαίνεται η σημαντική επίδραση που είχε η έξαρση του κορονοϊού στη λειτουργία των νοσοκομείων.

Συγκεκριμένα, πριν από την κρίση, στο Νοσοκομείο Αττικών νοσηλεύονταν κατά μέσο όρο 750 ασθενείς με 120 ράντζα και τώρα νοσηλεύονται μόνο 250 ασθενείς, συμπεριλαμβανομένων των ασθενών με Covid-19! Στο ΑΧΕΠΑ νοσηλεύονταν 600 ασθενείς και τώρα νοσηλεύονται 250 ασθενείς, μαζί με αυτούς με κορο-

**Αναμένεται μεγάλη αύξηση στις εισαγωγές, καθώς έχει επιδεινωθεί η υγεία χρόνιων πασχόντων**

νοϊό. Στο Θριάσιο πριν από την πανδημία νοσηλεύονταν 300 ασθενείς και τώρα νοσηλεύονται 150. Στο «Γεώργιος Γεννηματάς» στην Αθήνα νοσηλεύονταν 650 ασθενείς και σήμερα είναι 270. Στο Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης νοσηλεύονταν 500 ασθενείς και τώρα μόλις 100. Στον «Ερυθρό Σταυρό» νοσηλεύονταν 520 ασθενείς και τώρα 200. Στο «Ιπποκράτειο» Θεσσαλονίκης, νοσηλεύονταν 650 ασθενείς και σήμερα είναι 350.

Όσον αφορά τους υγειονομικούς που έχουν νοσήσει από Covid-19, σύμφωνα με τα χθεσινά στοιχεία είναι 146. Οι δέκα νοσηλεύονται και από αυτούς οι έξι έχουν εκδηλώσει σοβαρή πνευμονία.

Πηγή:	ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ	Σελ.:	12	Ημερομηνία έκδοσης:	21-05-2020
Επιφάνεια:	43.14 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



## Η ΑΔΕΔΥ στηρίζει ΠΟΕΔΗΝ

Την πανελλαδική στάση εργασίας που κήρυξε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) για όλο το προσωπικό σήμερα Πέμπτη από τις 11:00 έως τις 15:00, και τη συγκέντρωση στο υπουργείο Υγείας για την Αττική, στις 12:00, στηρίζει η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ.



# Αδείασαν τα νοσοκομεία αναφοράς! Εξαφανίζεται η φονική πανδημία

Πηγή: ESPRESSO

Σελ.: 13

Ημερομηνία έκδοσης: 21-05-2020

Επιφάνεια: 358.65 cm<sup>2</sup>

Αρθρογράφος:

Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



## Αδείασαν τα νοσοκομεία αναφοράς! Εξαφανίζεται η φονική πανδημία

Καθώς η πανδημία φθίνει στην Ελλάδα, όπως δείχνουν τα στοιχεία, τα νοσοκομεία αναφοράς για τον Covid-19 άδειασαν! Την ίδια ώρα, όμως, οι ασθενείς φοβούνται να επισκεφτούν τα δημόσια θεραπευτήρια εξαιτίας του φονικού ιού, όπως αναφέρει ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) Μιχάλης Γιαννάκος, ο οποίος ωστόσο εκτιμά ότι το επόμενο διάστημα αναμένεται μεγάλη αύξηση στις εισαγωγές, καθώς έχει χειροτερέψει η πορεία της υγείας πολλών χρόνιων πασχόντων.

### Νέκρα στα Επείγοντα

Ειδικότερα, τα έκτακτα περιστατικά στα Τμήματα Επείγοντων Περιστατικών έχουν μειωθεί ως και 60% με 70%, ενώ οι νοσηλευόμενοι ασθενείς είναι ελάχιστοι συγκριτικά με το διάστημα πριν από την πανδημία. Ενδεικτική της κατάστασης που επικρατεί σήμερα στο ΕΣΥ είναι η λίστα που δημοσιοποίησε η ΠΟΕΔΗΝ και στην οποία φαίνεται η σημαντική επίδραση που είχε η έξαρση του κορονοϊού στη

λειτουργία των νοσοκομείων. Συγκεκριμένα, πριν από την κρίση στο Νοσοκομείο Αττικών νοσηλεύονταν κατά μέσο όρο 750 ασθενείς με 120 ράντζα και τώρα νοσηλεύονται μόνο 250 ασθενείς, συμπεριλαμβανομένων των ασθενών με Covid-19!

Στο ΑΧΕΠΑ νοσηλεύονταν 600 ασθενείς και τώρα νοσηλεύονται 250 ασθενείς, μαζί με αυτούς με κορονοϊό. Στο Θριάσιο πριν από την πανδημία νοσηλεύονταν 300 ασθενείς και τώρα νοσηλεύονται 150. Στο «Γεώργιος Γεννηματάς» στην Αθήνα νοσηλεύονταν 650 ασθενείς και σήμερα είναι 270.

Στο Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης νοσηλεύονταν 500 ασθενείς και τώρα μόλις 100. Στον Ερυθρό Σταυρό νοσηλεύονταν 520 ασθενείς και τώρα 200. Στο Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης νοσηλεύονταν 650 ασθενείς και σήμερα είναι 350.

Όσον αφορά τους υγειονομικούς που έχουν νοσήσει από Covid-19, σύμφωνα με τα χθεσινά στοιχεία είναι 146. Οι δέκα νοσηλεύονται και από αυτούς οι έξι έχουν εκδηλώσει σοβαρή πνευμονία.





Πηγή: ΓΝΩΜΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ Σελ.: 1,3

Επιφάνεια: 431.22 cm<sup>2</sup> **Αρθρογράφος:**

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Ημερομηνία έκδοσης: 21-05-2020

Κυκλοφορία: 0



Η ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ Χ. ΓΟΓΟΥ

**«Οι πρώτες μέρες ήταν τρομακτικές»**

ΣΕΛ. 3

---



# «Οι πρώτες μέρες ήταν τρομακτικές»

Ο καθηγητής Παθολογίας - Λοιμωξιολογίας, Χαράλαμπος Γώγος περιγράφει όσα έζησαν οι γιατροί στο ΠΓΝΠ

**Τ**ο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας ήταν το πρώτο που δοκιμάστηκε από τα μαζικά κρούσματα της πανδημίας στη χώρα μας, με το ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και λοιπό προσωπικό να δίνει μάχη από την πρώτη γραμμή με τον «ύπουλο εχθρό».

Τα όσα έζησε τις πρώτες εκείνες μέρες, περιέγραψε σε χθεσινές του δηλώσεις, ο καθηγητής Παθολογίας - Λοιμωξιολογίας στο Πανεπιστήμιο Πατρών και διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής του ΠΓΝΠ «Παναγία Βοήθεια» **Χαράλαμπος Γώγος**, ο οποίος μετέχει στην Επιτροπή Λοιμώξεων του Υπουργείου Υγείας. «Οι πρώτες ημέρες ήταν τρομακτικές. Ήρθαν 30 κρούσματα βαριά. Όταν ελήφθησαν τα μέτρα στο μυαλό μας ήταν τα κακά σενάρια. Ευτυχώς επικράτησε το καλό σενάριο» ανέφερε ο κ. Γώγος μιλώντας στο ΘΕΜΑ 104,6. «Στην αρχή υπήρχε μεγάλο πρόβλημα. Εμείς, είχαμε την αρχική αυτή τρομακτική έκρηξη που υπήρξε αλλά γρήγορα με την ιχνηλάτηση που έγινε υπήρξε η περικυκλίωση των ασθενών. Μας έδωσε την ελπίδα ότι η κατάσταση θα περιοριστεί γιατί στην αρχή υπήρχε κίνδυνος να απλωθεί σε Αμαλιάδα, Ζάκυνθο και αλλού» συμπλήρωσε ο κ. Γώγος. Ο ίδιος αναφέρθηκε και στο δεύτερο κύμα κορωνοϊού που ίσως έρθει τον Σεπτέμβριο χαρακτηρίζοντας πιθανό το σενάριο. «Με τα μέχρι σήμερα δεδομένα οι λίγες μεταλλάξεις δείχνουν ότι γίνεται λιγότερο ισχυρός ο ιός αλλά είμαστε επιφυλακτικοί γιατί έχουν περάσει μόνο τρεις μήνες. Δεν ξέρουμε αν θα είναι σαν τη γρίπη, σαν τον MERS ή κάτι άλλο».

## ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ

Ο κ. Γώγος εμφανίστηκε ωστόσο αισιόδοξος ότι «είμαστε κοντά» στο εμβόλιο «μέχρι το τέλος του



χρόνου» ενώ για την ζέστη είπε ότι «δεν ξέρουμε αν καταστρέφει τον ιό αλλά σίγουρα βοηθάει».

## ΜΙΑ ΑΣΘΕΝΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ

Μέχρι και χθες νοσηλεύονταν στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών και στην Κλινική Covid 19 που μετονομάστηκε η Οφθαλμολογική Κλινική του ΠΓΝΠ, μια ασθενής, υπήκοος Σομαλίας, η οποία μεταφέρθηκε εδώ και δύο εβδομάδες από τη δομή του Κρανιδίου. Οι γιατροί παρακολουθούν την πορεία της υγείας της, η οποία βελτιώνεται και σύντομα αναμένεται να πάρει εξιτήριο.

## ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ 48 ΝΕΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ

Σαράντα οκτώ νέα δείγματα βγήκαν αρνητικά στον

κορωνοϊό μετά το σχετικό έλεγχο που διενεργήθηκε από τα εργαστήρια του ΠΓΝΠ και του Πανεπιστημίου Πατρών. Οι κινητές ομάδες υγείας του ΕΟΔΥ συνεχίζουν τους ελέγχους σ' όλη την 6η ΥΠΕ. Χθες βρέθηκαν στο σπίτι του «Χαμόγελου του Παιδιού» στο Αίγιο, επισκέφθηκαν δομές της Αιτωλοακαρνανίας ενώ σήμερα θα επισκεφθούν οίκο ευγηρείας στην περιοχή των Καλαβρύτων.

## 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ

Σε τετράωρη στάση εργασίας από τις 11π.μ. - 3 μ.μ. θα προχωρήσει σήμερα το νοσηλευτικό προσωπικό των νοσοκομείων και της περιοχής μας, συμμετέχοντας στην πανελλαδική κινητοποίηση της **ΠΟΕΔΗΝ**. Στο ΓΝΠ «Αγ. Ανδρέας» έχει προγραμματιστεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας από το Σωματείο Εργαζομένων «Ο Ιπποκράτης» με κυρίαρχο αίτημα: «Όχι στον διαχωρισμό του Νοσηλευτικού Προσωπικού σε κλάδους» και έχει προγραμματιστεί παράσταση στη διοίκηση του Νοσοκομείου. Στη συνέχεια θα ενώσουν τη φωνή τους με νοσηλευτές άλλων Νοσοκομείων στο κτίριο της 6ης Υ.Πε. όπου θα μεταφέρουν το αίτημά τους. «το Υπουργείο Υγείας να μην προχωρήσει την εν λόγω διάταξη που θα διχάσει το Νοσηλευτικό Προσωπικό χωρίς κανένα ουσιαστικό λόγο».